
 
 

 2 ηεηνάδηα θόθθηκα 40 θύιιςκ (Οοθξγοαθίαπ - Αζκήζεωμ) 

 2 ηεηνάδηα θίηνηκα 40 θύιιςκ (Αμηιγοαθήπ) 

 1 ηεηνάδημ πμνημθαιί 50 θύιιςκ με πεοιθώοιξ(Παοαγωγήπ λόγξρ) 

 1 ηεηνάδημ γαιάδημ 50 θύιιςκ (Μαθημαηικώμ) 

 1 ηεηνάδημ πνάζηκμ  50 θύιιςκ (Εογαζιώμ Γλώζζαπ) 

 1 ηεηνάδημ μεγέζμοξ Α5 (Καθηκόμηωμ) 

  1 μπιμθ πανηόκηα θάκζμκ 

  1 βηβιίμ ή παναμύζη 
 

΢ηημ καζεηίμα ζξρ μα ρπάοςξρμ ΠΑΝΣΑ : 

     2  μμιύβηα     

              ζβήζηνα 

         λύζηνα πξρ ζργκεμηοώμει ηα νύζμαηα 

      θόιια stick    

             λοιμμπμγηέξ 

     ραιηδάθη με ζηνμγγοιεμέκεξ άθνεξ 

          ζοκδεηήνεξ 
 

Επίζηπ μα έςειπ ζηημ ηζάμηα ζξρ: 

μπιμθ δςγναθηθήξ  

    μανθαδόνμοξ 

      1 πάναθα θαη 1 γκώμμκα  

       (μηθνά γηα κα μπμνείξ κα ηα πεηνίδεζαη) 

          1 θάθειμ με θμύμπςμα 
 

ΠΡΟ΢ΟΧΗ 
 Να γνάρεηξ ζε όια ηα βηβιία ζμο ημ μκμμαηεπώκομό ζμο 

 Να “κηύζεηξ” ηα βηβιία Γιώζζαξ, Μαζεμαηηθώκ, Ιζημνίαξ θαη Θνεζθεοηηθώκ 

 Να γνάρεηξ ζηεκ πνώηε ζειίδα ημο βηβιίμο ηεξ Γιώζζαξ ηειέθςκα επηθμηκςκίαξ (ζε 

πενίπηςζε πμο άιιαλε θάπμημ από πένοζη) 

 Υιηθά πμο έπεηξ ήδε από ηεκ πνμεγμύμεκε πνμκηά θαη είκαη ζε θαιή θαηάζηαζε, μπμνείξ 

κα ηα πνεζημμπμηήζεηξ θαη θέημξ 

Η δαζκάλα ηξρ ημήμαηξπ Γ1 

Αθαμαζίξρ Καηεοίμα 
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 Καλή ζςξλική ςοξμιά 


